

## 学党史 悟思想 办实事 开新局

2021年是中国共产党的百年华诞，中国共产党的百年历史是一部为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的奋斗史。通过深入学习党史做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，从党的辉煌成就、艰辛历程、历史经验、优良传统中领悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好的道理，从党的百年历史中感受共产党人的政治品格和道德风范，赓续共产党人的精神血脉，不断地树牢“四个意识”，增强“四个自信”，做到“两个维护”，坚定不移地沿着中国特色社会主义这条唯一的正确道路前进。

学党史，悟思想，坚持不懈用党的理论武装头脑。马克思主义是科学的理论、发展的理论和人民的理论，中国特色社会主义是中国化马克思主义引领实践的伟大历程和成就。作为新时代的共产党人，我们要深刻感悟马克思主义的真理力量和实践力量，深入学习领会新时代党的创新理论，贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，特别是习近平总书记关于卫生健康的重要论述和新时代卫生健康工作方针，用党的理论武装头脑、指导实践、推动工作，做好卫生健康事业的建设者。

学党史，办实事，坚定不移践行党的初心使命。党的百年历史，是一部与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。一代又一代中国共产党人顽强拼搏、不懈奋斗，党始终把人民放在心中最高位置、把人民对美好生活的向往作为奋斗目标。“没有全民健康，就没有全面小康”，无论走到哪里，习近平总书记始终牵挂着人民群众的身体健康。为中国人民谋幸福是党百年奋斗、风雨不改的初心，健康是一切幸福的基础。作为医疗机构的管理者，认真贯彻落实为群众办实事的实践活动，

着力解决群众最关心最直接最现实的就医问题，切实提高医疗和服务水平，提升群众的就医获得感和职工的满意度，以办实事的成效凝聚民心，以解难题的成果汇聚民力，以全民健康促进全民小康，为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供健康支撑。

学党史，开新局，持续不断创新党的实践经验。开新局，就是要进一步总结党的历史经验，不断提高应对风险挑战的能力水平。中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，要更好应对前进道路上各种可以预见和难以预见的风险挑战，从历史中获得启迪，从历史经验中提炼出克敌制胜的法宝。人类发展到今天，疾病谱已经发生改变，人口老龄化不断加剧，北京医院作为国家老年医学中心和国家老年疾病临床医学研究中心，一定要发挥国家中心在老年人健康研究和医疗工作上的引领和创新作用，为老年人的健康保驾护航；心血管问题是威胁老年人健康的最常见疾病，我作为一名心内科的资深从业者，要从健康管理、医疗技术、健康科普等多方面不断精进不断创新，关注老年人健康，做好慢性病管理，把握新时代的命题，推进2030 健康中国战略。

历史是最好的教科书，我们要认真回顾走过的路，不忘来时的路，继续走好未来的路，立足新起点、新征程，把握新时代的历史使命，为医院、为社会、为国家做出自己应有的贡献。

中华医学会心血管病学分会委员、心血管老年学组组长

北京医院 季福绥

2021年6月7日